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Jan Bardino, klubsekretær
Silkeborgvej 27, 8680 Ry.
Tlf. 20200657    E-mail: jan@bardino.dk

Referat af klubmøde 16. november 2022 kl. 18.30 i Ry Hallerne
​

Forhåndsafbud fra: Finn, Jinli, Mark, Ole Jensen, Richardt, Torben
Gæst: Carl Balle Petersen

1. Velkomst, sang: Mandalay,  og spisning: Forloren hare med sovs, kartofler og salat,
efterfulgt af kaffe og kage

2. Formel optagelse af Jim i klubben
Mens boblerne blev skænket op fik Carl Balle Petersen, der var med for at se om Lions er
noget for ham, lov til at fortælle kort om sig selv.
Toke indledte med at sige at velkomsttalen også gjaldt Helge, hvis chartring på forrige møde
havde været præget af lidt forvirring. Herefter kom en behørig velkomst til vores klub og
Lions i det hele taget. Lions har netop indbudt til “introduktionsmøde” for især nye, men alle
er velkomne (Indbydelse vedhæftet)

3. Nyt fra præsidenten
● Vores ansøgning til ISOBROs Lokalforeningspulje om midler primært til

medlemshvervningsaktiviteter er blevet godtaget og vi får op til Kr. 5.870,39 i det
kommende år. Vores tildeling for i år er netop brugt til bl.a. en pavillon med logo.

● Bestyrelsen har også i år godkendt støtte til et kursus på Silkeborg Seminarium: Holdning
og handling. Interesserede fra klubben er velkomne. Det foregår i uge 6 næste år.

4. Planlægning af Julebanko
Niels fortalte om tidligere års resultater og forventninger til årets store arrangement, Lions
Julebanko 2023. Vi skulle gerne opnå et overskud på 60.000. Spillemyndighederne har
godkendt arrangementet og krævet ca. 7.000 i afgift. Brandmyndighederne har godkendt
opstillingen af bordene i hallen, med plads til ca. 700. Den opdaterede arbejdsplan og
opgavefordeling blev gennemgået. Vi beder LCH om at komme og sælge kaffe mm. fra kl.
12.
Vi mødes på søndag kl. 10 i hallen. Knud Martin og Morten har forinden sat markeringer
på gulvet og borde og stole er i hallen klar til opsætning.
Ib og Toke sørger for indsamling af gevinsterne. Sidste frist for aflevering er fredag kl. 15, så
vi er sikre på at have alle gevinster klar til fotografering til brug for præsentation på
storskærm før og mellem spillene.
En del af overskuddet skal gå til julehjælpspakker, og der er allerede, 2 dage inde i
ansøgningsperioden, kommet mere end 15 anmodninger.
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5. Eventuelt
● Hjælpere til juletræstænding den 26. november

Følgende har meldt sig til at hjælpe med trafikregulering: Bent, Karl-Erik, Ole
Jönsson, Morten, Knud Martin, Toke, Carsten, Jens Jørn. De mødes kl. 14:30 på
havnen.

● Nytårskur, status
Max har aftalt med hotel Ry at vi for 350,- får et glas bobler og en 3-retters menu.
Bjarne Jensen kommer og fortæller en spøgelseshistorie. Og borgmesteren kommer
og fortæller om “rigets tilstand”, vi får se, hvad der er mest uhyggeligt.

● Klubmøde den 1. februar
Ib har en aftale om vinsmagning og menuen bliver tapas.

Næste møde, juleafslutning med ledsager, onsdag den 7.12.2022
Ib aftaler julemenu med Klaus, Max forbereder aftenens løjer.

Venlig hilsen
Jan Bardino


